

离医院100多米就开始堵了,机动车道变身暂时停车场……现在医院的停车难问题不仅仅影响着医院内部的交通秩序,它的连锁反应还波及到医院周边的道路,使得这些道路变得更拥堵了。

### 医院停车难产生连锁反应

# 周边道路其实也挺堵

本报记者 李倩



个别车辆占用急救车专用车位。本报记者 李倩 摄

## 交警:周边道路变身暂时“停车场”

22日上午10点多,正值各大医院就诊高峰期,济宁城区古槐路两侧,过往车辆人流穿梭不断,车辆喇叭鸣笛声不绝于耳。不少车主反映,每到这个路段都显得特别拥堵。  
“每次到医院看病,找停车位都很迷茫,到处停的都是车。”离医院入口还有100多米,就开始有些拥堵,开着白色奥迪车的李先生着急地鸣笛。  
由于进出医院的车辆多,车位少,不少患者冒着被贴罚单的危险,把车停放在路边,使得医院周

边的交通状况变得更拥堵。  
“医院里没有足够的车位,只能停放在医院周边的道路上,这样就有可能被交警贴罚单。如果按规定停放车辆,医院周边又没有停车场,患者出现意外情况,谁来负责?”不少患者家属埋怨说。  
由于车位难找,一些开车看病的患者家属不顾交警的处罚,把车停在济医附院两侧的机动车道上。  
济宁市交警支队市中区勤务大队有关负责人介绍,附院每天的车流量达8000余人次,像这样在路边违法停车的不在少数,每天有三十多辆车被贴罚单。其中,一些占道严重导致交通堵塞的,只能用拖车拖走。  
“有的车主担心被拍照,患者下车后,车上都留上一个人。执勤交警走过来,示意他把车停到别的地方,这辆车往往在周边转上一圈又回来了。在机动车道上停车,给周边的交通秩序带来很大的压力。”这名负责人说,私家车、出租车不守交通规则,很容易就造成堵车。

## 市民:优先满足患者停车的需求

“不管是患者,还是市民,到医院最头痛的事就是停车。现在医保政策好了,老百姓敢看病了。但如果医院不加强管理,医院停车难肯定会成为头疼的问题。”市民吴女士认为,医院应做好配套服务措施,增加保安和停车位,规范管理,让有限的停车位

留给最需要的患者。  
市民张先生也认为,医院本来就处于城市繁华地段,如果医院不加强管理,车辆周转率低,会加剧停车难题。张先生说,他母亲住院一个多月了,每天晚上他都过来陪夜,从医院实施停车收费后,每天开车回家都拿着母亲的一日清单免费停车,加强管理后,停车难有所缓解。

### ◎互动话题◎

看病难有所缓解,但医院停车难接踵而至。医院停车难渐成医院迫切解决的问题。怎么缓解医院停车难,您有什么好建议,欢迎您拨打电话18678730171参与讨论,或许您的建议能为相关部门带来些启发。

## 日系法系风格透析:法系车性能五项全能



冠军,是一种生活态度,不断创新,梦想便不再遥远!东风雪铁龙新世嘉,传承WRC世界拉力锦标赛冠军血统,实力雄浑,助您轻松成就梦想!即日起,世界与您一起做自己的冠军!一起开启生活好品质。

11月底,新世嘉倾情推出0购置税、0利率、置换0首付等“0费用”购车方案。同时更有0购置税对置换冠军林丹的机会,11月22日起拨打与您的,分享冠军荣耀与荣耀。

初冬购车季,梦想零距离!2012,新世嘉与您一起做自己的冠军!一起开启生活好品质。

品牌“人性化DNA”分野鲜明

就风格而言,法系车和日系车都标榜“人性化”,但诠释截然不同,日系车更加重视外观和空间等表面元素,而法系车则更加重视品质、安全等内在的产品价值。一个深入内里,一个流于表面,分野鲜明。

从与中市场的关系看,东风雪铁龙是为数不多的在业内有超过20年发展历史的合资企业,20年的磨砺与发展为东风雪铁龙赢得了深厚的用户积淀。

重视产品“内功”显人

对人性的诠释不同,当然带来产品设计的取向和产品实力的不同。日系车在外观和空间等看得见的层面下足功夫,在安全、操控等内功方面则有所缺失。时至今日,丰田刹车门事件还让不少消费者心有余悸。

而法系车则追求“品质”服人。业内法系车的代表东风雪铁龙旗下车型,无论是热销车型世嘉还是旗舰车型C5,在安全、舒适性、配置、操控和服务等五项“内功”方面,与同级日系车相比,毫无悬念的超出一筹。

以安全为例,新世嘉

秉承“all around body”全方位安全防护理念。而早在同级日系车开始宣传自己590Mpa的浸水级钢板之前,东风雪铁龙C5就已采用了1800Mpa的超高强度钢板,打造了B级车中最安全的移动堡垒。

法系车的精髓,在于更重视内在,更注重品质,随着中国汽车市场和消费者的成熟,会有更多消费者愿意选择“内功”更强的法系车作为自己的座驾。而新世嘉则是您最好的选择,选择新世嘉,创享梦想0距离。详情请洽东风雪铁龙当地经销商。






# 朗魏汽车斗地主大赛

斗地主!赢大奖!

报名时间: 11月24-25日  
地点: 雪佛兰4s店

报名活动已开启...

朗魏·别克 7977999 2903999  
朗魏·雪佛兰 5153555 2799555

朗魏汽车4S店地址: 新327国道洸府河桥东188米北 圣达汽车博览城内  
朗魏汽车置城店地址: 济宁金宇路47号置城国际中心C座